



活水泉基督教会

荣神益人、候主再临(彼前4:7-11)

崇拜地点: 10 Bukit Batak Crescent, #07-03. The SPIRE, S'pore 658079

网址: www.livingfountain-cc.org

二零一七年四月二日

主日周刊

17/14

(下午两点半)

今年主题: 仰望耶稣

上主在祂的圣殿中

上主今在祂的圣殿中, (2x)
万国的人当肃静,
万国的人在主前当肃静,
当肃静, 在主前当肃静。
阿们。

荣耀颂

但愿荣耀愿荣耀归于
父、子、圣灵,
父、子、圣灵,
起初这样现在这样,
以后永远也这样, 永无穷尽。
阿们, 阿们。

三一颂

赞美真神万福之源,
世上万民都当颂扬,
天使天军赞美主名,
赞美圣父、圣子、圣灵。
阿们。

愿主赐福看顾你

愿主赐福看顾你,
愿主向你仰脸赐福与你;
赐你平安, 赐你平安,
愿耶和華使祂脸光照你,
赐恩与你, 保护你, 保护你;
愿主保护你, 赐恩与你。
阿们。

主日崇拜程序

讲员: 黄志良牧师 主席: 黄志良牧师
司琴: 黄家乐弟兄 领唱: 黄师母

会前唱诗	****
序乐轻唱	上主在祂的圣殿中
宣召	****
唱诗	赞(27) 万代之神
祈祷	****
荣耀颂	荣耀颂
启应经文	士 8:1-21
背金句	****
唱诗	赞(372) 耶稣基督宝贵非常
奉献	三一颂
唱诗	赞(358) 天上的亮光
牧祷	****
证道	乘胜追击
唱诗	赞(306) 基督精兵前进
祝福	阿们颂
报告	****
祝福诗	愿主赐福看顾你
默祷散会	****

下主日崇拜

讲员: 黄志良牧师
主席: 黄志良牧师
司琴: 黄佳佳姐妹
领唱: 邹剑钜弟兄
信息: 灵命陷阱 (士 8:22-35)

“我所赐的水要在他里头成为泉源, 直涌到永生。” (约 4:14)

我蒙了神的恩

二〇一一年，泰国因连降暴雨引发了严重的洪灾，造成多个省份被淹没，无数生命被洪水吞没或冲走。当我从新闻报道看到这个新闻时，年少时的一次掉进湍急河水的经历又再次浮现在我脑海里……

那是在一九五六年，当时我念中一，就读于亚历山大路查理太子弯的克信女子中学。每天早晨，我乘搭公共巴士上学，在亚历山大路的一个巴士车站下车后，经过一座混凝土的桥，才能到达面的学校。这座桥横跨一条很宽阔的河道，是往学校的必经之路，我和许多同学每天上学和放学都是会经过这里。

在一个下雨天的早晨，天空下着倾盆大雨。河道的水流湍急，水位高涨，桥面完全被淹没了；而更糟的是，这座桥的两旁都没有设置扶手栏杆，因此，在这种情况下就很难确定桥的准确位置了。那天早晨，我们一群女生，尝试要经过这座桥，往对面的学校走去。大家凭着感觉，先把一只脚迈出，当脚掌踩踏到坚固的水泥桥面时，才敢迈出另一只脚，继续前行。

我们一手拿伞，一手抓紧书包，一大群女生，就这样浩浩荡荡地一齐过桥；忽然间，不知怎地，我一时失足踏了空，掉进了湍急的河道里，顷刻之间，急流把我冲走了。在那危急的一瞬间，我吓得慌了，只能挣扎地伸出双手，呼喊求救。其他的女生们都被这突如其来的状况吓得不知所措，就在这千钧一发之间，我的一个好同学

急忙跑到岸边，沿着水流急追上来，她竟然及时地抓住了我的手，并且把我整个人从湍急的水流里拉了上来！

这真的是不可思议啊！我这同学的反应怎会如此之快？她是怎么追上来的？她又从哪里来的力量，把我这个比她还高大的人从湍急的水中拉上来？而事实上，在当时的情形下，我把她拖下河道的可能性会更大，若果真如此，后果就真的不敢想象了。

如今，已事隔五十多年，我仍然无法忘记当年所发生的事。既因当时我还未认识神，只以为自己得幸运之神眷顾，大难不死，就没去想太多。感谢神！在许多年之后，我认识了神并接受了主耶稣基督为我个人的救主。当我渐渐对神并祂的权能有了更深一层的认识之后，才领悟到原来这是神在一直地保守看顾着我！当年我掉进湍急的河水而能死里逃生，并非巧合或侥幸，而是这位全能的神、生命的主宰在我身上特别的恩典、怜悯和眷顾！是神赐给我那位好同学能随机应变、反应迅速；是神使我的好同学能跑得那么快并及时抓住我的手；是神赐给她有异常的力量，把我揪出急流！

在哥林多前书十五章十节，使徒保罗说：“然而我今日成了何等人，是蒙神的恩才成的。”是的，如今我能活在神的恩典中，的确是神的怜悯，祂存留了我的性命，又让我因信靠耶稣基督，并成为神的儿女，得着永生的盼望，神这奇妙的恩典临到了我，不久后，我的这位好同学也信靠了耶稣基督！如今，我们在一起敬拜事奉主！真是感谢赞美主！

现在，我们的人生也都踏入了暮年。在过去的许多年里，我仍然不断地经历主大能的手的覆庇。在二〇〇六年以及二〇一〇年，我身体的免疫系统出了同样的问题，血液指数低于安全水平，当时接受了一系列的治疗。到现在，我的血液指数仍然偏低，只有平常人的百分之六十五。一般人在这样的情况下，尤其是年长者，大多数会衰弱疲累，感到不舒服甚至会疼痛；但我却有神特别的眷顾，过去一年多我已经没有输血，但却没有这些不适的症状，甚至身体的状态与病发前没有两样。我很肯定这是神在我身上格外的怜悯和恩典。我也知道这是神垂听了许多弟兄姐妹包括我的两个孙女的代祷！是的，我今日成了何等的人，是蒙神的恩才成的！

（摘自基督渔人团契网站）

威斯敏斯德小要理问答

问 10：神怎样造人？

答：神以知识、公义、圣洁，并照着自己的形象造男造女，并赐给他们制伏世界上一切被造之物的权柄。

1. 西三 10：穿上了新人，这人在知识上渐渐更新，正如追他主的形象。弗四 24：并且穿上新人，这新人是照着神形象追的，有真理的仁义和圣洁。
2. 创一 27：神就照着自己的形象造人，乃是照着他的形象造男造女。
3. 创一 28：神就赐福给他们，又对他们说：「要主养众多，遍满地面，治理这地：也要管理海里的鱼，空中的鸟，和地上各样行动的活物。」

背诵金句

上主日

生活金句—惧怕(三)

因为主曾说，“我总不撇下你，也不丢弃你。”所以我们可以放胆说，“主是帮助我的，我必不惧怕；人能把我不怎么样呢？”

(来 13:5-6)

今主日

生活金句—惧怕(四)

小子们哪，你们是属神的，并且胜了他们；因为那在你们里面的，比那在世界上的更大。

(约壹 4:4)